

大新闻

齐鲁晚报 2011.7.29 星期五

大泰山 C03-C10



正儿八经

图一个开心

本报记者 熊正君

对于“80后”，《还珠格格》绝对不可不提。《还珠格格》第一部播出后，引来很多懵懂、天真少年的终日迷恋，甚至很多家庭主妇、大爷大妈都沉迷其中。那时，许多百姓每天都准时守在电视机前，等待小燕子、紫薇的出现，很多“80后”们对小燕子大闹御花园、恶整容嬷嬷等剧情都能倒背如流。

2011年，这部陪伴人们“嘻嘻哈哈”度过13年的老剧又有了新的版本，它再一次成为人们的谈资，剧情里时髦的“现代语”和新面孔也带给了人们很多笑点和看点。在我看来，老剧、新剧不过只是开心而已。连琼瑶自己都说，看这部戏，就是为了图一个开心。

新旧比较，大家各有看法。很多人看着新版，依然津津有味，开怀大笑。这是一部宫廷喜剧而已，换了些演员和情节，但是都依然能让人开怀大笑。新版《还珠格格》，虽然剧情大体脉络没变，但也能看出新的东西来，更华丽的服装，更壮观的场景，也是一场视觉享受。看着新版回忆旧版，还能重温13年前的开心和乐趣，也不能不说这是另外一种快乐。

重拍的
《还珠格格》热
火朝天播着

客车招手停
乱拉客一下子又
多了起来

说点白话

贫困，一点儿不可怕

本报见习记者 白雪

近日，我走访了泰安不少贫困学子的家庭。一张张寒门学子的笑脸，始终在我脑海里挥之不去。他们努力面对困难的勇气，让我敬佩。

当很多家庭条件优越的孩子，还赖在父母身边撒娇时，这些刚刚成年的寒门学子却用稚嫩的肩膀撑起自己的家。贫困生马向文的父亲突发脑出血，现在每天只能躺在床上，处于半昏迷状态，她24小时照顾父亲，用力拍击父亲的背让父亲吐痰的时候，表现出来的坚强让人感动。张洪星，一个脆弱的男孩，从来没见过自己的母亲，父亲患了马凡士综合症，常年靠输氧维持生命，他没有任何怨言，

反而积极地面对生活……这些孩子并没有因为家庭的贫困而放弃求学的梦想，并且，他们从没有停下追求的脚步。

尽管聊到窘迫的家境时，这些孩子会流下泪水，但大多的时候，他们始终面带微笑。无论境遇多么困难，他们并没有向命运低头。每当这些寒门学子憧憬着大学生活的时候，他们的脸上洋溢的快乐是最让我感动的。

这些贫困学子虽然遭遇了不幸的命运，但是凭着他们的乐观与坚强，我想，他们的明天一定会不一样。因为在艰难挫折面前，这些寒门学子，用乐观撑起了自己的一片天空。



超级严肃

方便一步，危险十步

本报记者 赵兴超

为了省几块钱，很多人没有去车站乘车，他们在路边见到客车就招手，而那些营运客车见到有坐车的乘客，也不顾乘客的安全随意停靠。

不去车站，站在就近的路边，随便一招手就能等到想坐的汽车，对于老百姓是十分方便的。省去了时间也省去了多余的花费。何乐而不为？人们也知道，坐这样的客车是不一定有座的，但是图方便的心理总是打败要安全的心理。然而当你离方便近一步的时候，离危险却近了十步。

客车在路边无限制的拉客，造成最直接的结果，就是车辆超载。车辆的不稳定性随之增加，制动距离延长，都是车辆高速行驶中的大忌。没

有正规车站的车票，一旦发生了交通事故，沿途上车的乘客也没了索赔证据。如果遇到了半路甩客、换车的情况，大家也只能哑巴吃黄连了。

我想，要掐掉这类危险的根，还得从剪除每个人图方便的心理开始。如果每个人都能考虑自身安全问题，多花几块钱到车站乘车，那么这些“聪明”的长途车就没有了沿路拉客的机会。要知道，没有白送的馅饼，危险与利益并存。当危险远超利益之时，再这么冒险就真不值得了。人人都这么考虑时，车辆就不能超载了，乘客的腰腿也能伸直了，腰也不酸背也不痛，高高兴兴把家回，该是多么惬意的旅途。

编辑：侯海燕 美编/组版：王月

SUNING苏宁电器

本版广告仅限泰安苏宁各店

聚首序，把幸福搬回家

“走，去苏宁”

苏宁上市7周年分红7月30日全城派发

活动1 超级套餐购液晶电视

累计满6888元送19寸液晶
累计满9888元送22寸液晶
累计满18888元送32寸液晶



分红不夜天

29日18:00-21:00 大型会员回馈夜

持卡会员购大家电 满1000送200
仅限3小时！

活动2 30分钟送1台电磁炉

7月30日至31日，至苏宁财源大街店
购家电满300元即可参加抽奖活动，
每30分钟送出1台电磁炉！
循环抽奖，惊喜刺激！

苏宁电器联手长虹电视超级内购惠
7月30日震撼启幕



1899元



3590元



3990元



6999元



买电视 即送港澳双人游

活动地点：苏宁电器长虹专柜 活动日期：2011年7月30日—8月1日

苏宁易购 售货热线 400-6196-1888

客服热线 400-6196-1200